



Морозные узоры Алтая

Продолжительность: 7 дней

Начало / Завершение тура: Горно-Алтайск / Горно-Алтайск

Места показа: Россия, Республика Алтай, Горно-Алтайск, Белокуриха, село Солоновка, Маральник Altai Palace, Камышлинский водопад, село Аскат, село Манжерок

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от Под заказ	
В стоимость туря включено <ul style="list-style-type: none">• Проживание по программе в номерах базовой категории,• Питание завтраки (кроме дня прилета),• Обеды 1 и 2 дни,• Ужины в 4-5-6 дни,• Трансферы по программе,• Сопровождение гидом,• Входные платы,• Экскурсии по программе,• Вода/чай/кофе в дороге.	В стоимость не включено <ul style="list-style-type: none">• Доп услуги в отелях, аренда бани,• Завтрак в день прилета,• Ужины в дни 1-2-3,• Обед в день 3, 4-5-6,• Услуги, которые указаны в программе с пометкой что их стоимость не включена,• Алкоголь, личные расходы, сувениры,• Чаевые,• Авиаперелеты, жд билеты.

Описание тура

Экскурсионный автотур + катание на горных лыжах на курортах Белокуриха и Манжерок

Adventure-тур в зимний Алтай. В нашем туре нет стандартных решений и исхоженных троп. В нем все будет необычно – зимующие лебеди на незамерзающих озерах, древняя культура сибирских староверов и алтайских кочевников, красавица горная река Катунь, катание на конях и посещение маральника, посещение двух горнолыжных курортов – Белокуриха и Манжерок.

Насладитесь зимним Алтаем и испытайте удовольствие от головокружительных приключений в горах Сибири!

Программа тура

День 1. Знакомство с Алтаем. Лебединое озеро

Проживание – отель Олимп-Парк 3* (номер стандарт)

Включенное питание – обед

Прилет в Горно-Алтайск. Рекомендуем выбрать утренний рейс с прилетом не позднее 9 -10 часов утра.

Переезд на лебединое озеро. Это уникальный водоем, единственный в своем роде в Сибири, куда на зиму прилетают сотни лебедей с Арктического побережья России. Вы будете любоваться грациозными птицами в дымке морозного тумана. Обед на лебедином озере.

Трансфер в Белокуриху в отель Олимп-Парк. Размещение. Свободное время.

Вы можете самостоятельно спланировать следующие виды отдыха:

- прогуляться до горно-лыжного склона «Мишина Гора» (находится в пешей доступности от отеля) или до биатлонной трассы,
- посетить историко-культурный центр «Андреевская Слобода», демонстрирующий быт сибирской деревни 19 века
- заказать баню в отеле.

День 2. Экскурсия в соседнее село Солоновка к староверам и частную сыроварню

Проживание – отель Олимп-Парк 3* (номер стандарт)

Включенное питание – завтрак, обед

После завтрака – выезд на экскурсию. Мы посетим старинное село Солоновка, где живет семья староверов. В их родовом доме, построенном более 100 лет назад, вам расскажут о быте и традициях староверов, угостят вкусным домашним обедом.

Также неподалеку мы посетим козью ферму и сыроварню «Три А», где для вас проведут дегустацию крафтовых сыров и домашних конфет.

День 3. Свободный день

Проживание – отель Олимп-Парк 3* (номер стандарт)

Включенное питание – только завтрак

Сегодня вы сможете насладиться катанием на горных лыжах или беговых лыжах на горно-лыжном курорте Белокуриха-2. Стоимость аренды снаряжения и ски-пасс в стоимость тура не включены.

По желанию вы можете также посетить комплекс сибирских бань с гостиничном комплексе «Сандуны Алтай». Здесь есть две бани по-белому с большой комнатой отдыха и купелью; традиционная русская баня по-черному, более полезная, обладающая обеззараживающими свойствами; молодильный чан на травах, установленный на улице. Стоимость посещения бани и трансфера в баню не включена в стоимость тура.

День 4. Переезд в отель Подгорица 3* и катание на конях в мараловодческом хозяйстве «Каимское»

Проживание – отель парк-отель Подгорица 3*

Включенное питание – завтрак, ужин

После завтрака – переезд из Белокурихи в долину реки Катунь. По пути мы совершим экскурсию в маральник «Каимское». Такие хозяйства являются визитной карточкой Алтая. Панты, или молодые неокостеневшие рога маралов, издавна используют в медицине и косметологии как мощное средство повышения иммунитета и продления молодости.

В маральнике вы увидите маралов, яков. Совершите поездку на конях (верхом или в санях). В ресторане маральника вы сможете пообедать (стоимость обеда не включена в стоимость тура).

День 5. Сокровища Катуни. Автомобильная экскурсия по долине самой большой реки Алтая. Голубые

озера Катуни

Проживание – Парк-отель Подгорица 3*

Включенное питание – завтрак, ужин

Сегодня мы посетим реку Катунь – саму большую и красивую на Алтае. Недаром ее название переводится как «госпожа, супруга хана», а сама река изображена на гербе Республики Алтай. На Катуни мы сделаем несколько экскурсионных остановок в местах, где река не сковывается льдом и образует густые гирлянды инея и причудливые наледи.

Пешком прогуляемся до Камышлинского водопада (он будет представлять собой ледопад – каскады замерзших ледяных струй). Побываем в старинном селе Чемал, где находится остров Патмос и Храм Иоанна Богослова.

Совершим поход к Голубым озерам Катуни – незамерзающим водоемам, которые открываются только в начале осени и наиболее прекрасны в зимнее время.

День 6. ГЛК Манжерок

Проживание Парк-отель Подгорица 3*

Включенное питание – завтрак, ужин

Свободный день для отдыха на горно-лыжном курорте Манжерок. Здесь вы сможете взять напрокат горно-лыжное снаряжение, покататься на хаски, снегоходе. Совершить подъем на вершину горы Малая Синюха по канатной дороге. Все перечисленные услуги, кроме трансфера и обеда, в стоимость тура не включены.

День 7. Прощание с Алтаем

Включенное питание — завтрак.

Завтрак и выезд в аэропорт Горно-Алтайска. До новых встреч!

Дополнительно

Организаторы тура оставляют за собой право изменить порядок экскурсий, а также предоставить гостям отели, равноценные указанным в программе, при отсутствии мест.

Варианты размещения

По программе

Места сбора группы

Горно-Алтайск

аэропорт